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Блащаневич Павло
Активно шукаю роботу

Керівник відділу постачання

Повна зайнятість, Віддалена робота
Бажане місто роботи : Київ
Дата народження: Немає даних
Стать: Чоловік
Сімейний стан: Состою в браке 
Діти: Есть дети

Контактна інформація

Зареєструйтеся або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

Мета
Ціль пошуку роботи - навчитися новому, запропонувати свої ідеї в роботі відділу постачання,
автоматизувати відділ постачання, організувати роботу складу. Вміння працювати в 1С 8.2 УТП -
купівля, продаж, склад. 1С 8.3 УПП - купівля, продаж, склад, виробництво

Досвід роботи

Аналітик

з 05.2021 по 10.2021 (5 місяців)
Імпортер(Гуртова та роздрібна торгівля),Киев

https://novarobota.ua/index.php/ua/registration-company


(Аналіз залишків, аналіз оберту товарів за конкретній період, формування замовлень на
виробництво.

Формування відвантажень згідно з залишками на складі та у виробника, та товарами, які вже в
дорозі.

Аналіз продажів товару. Надання звітів на вимогу керівництва.

Робота в 1С 8.2 УТП.)

Заступник начальника відділу постачання

з 09.2019 по 04.2021 (1 рік 7 місяців)
ТОВ "ІТАК"(Виробництво гнучкої упаковки),Киев
(Обробка заявок комерційного відділу, аналіз залишків складських запасів, розміщення планових
заявок виробникам харчових плівок та трейдерам. Планування та розміщення потреб необхідних
плівок на 2-3 місяці.
Контроль за виконанням заявок, розміщенних у виробників. Основний напрямок поліпропілени,
поліетилени, РЕТи, барьерні плівки. Поставка необхідної кількості в стислі строки.
Ведення роботи пов'язаною з поверненням та браком плівок, компенсація коштів забракованної
продукції.
Забезпечення виробничих підрозділів необхідними комплектуючими та матеріалами, обробка та
моніторинг цін поданних запитів та заявок.
Робота в 1С 8.3, автоматизація та модернізація функцій для оперативної роботи відділу
постачання в программі. Написання ТЗ для програмістів.

З квітня 2020 року керування відділом постачання самостійно.)

Слюсар-механік з ремонту колісних транспортних засобів

з 09.2018 по 09.2019 (1 рік)
ТОВ "АТЛ АВТОСЕРВІС"(Ремонт автомобілів),Киев
(Ремонт легкових і малотоннажних автомобілів, діагностика та усунення несправностей,
виконання зварювальних робіт напівавтоматичним зварювальним апаратом (газ - вуглекислота)
та зварювальні роботи інвекторним апаратом. Виїзд до клієнта, буксирування, супровід авто до
СТО, відгін авто до клієнта.
Уміння експлуатувати авто з МКПП, АКПП, роботизованою КПП. Управління ТЗ (транспортним
засобом) різної габаритності.)

Начальник відділу постачання та логістики

з 08.2017 по 06.2018 (10 місяців)
ТОВ "Унітехнології Юей"(Будівництво),Киев
(Впровадження 1С 8.2 Управління Торговим Підприємством (УТП).
Робота з ІТ-відділом компанії (написання ТЗ (Технічне завдання) для програміста), робота в парі з
програмістом.
Складання розробка звітів згідно побажанням керівництва.
Написання інструкцій для користувачів 1С 8.2 УТП.
Адміністрування бази УТП та УВП (Управління Виробничим Підприємством), налаштування
облікових записів, внесення користувачів з прив'язкою до підрозділів, формування довідників для



полегшення роботи в базі, заповнення довідників для автоматичного відображення користувачів
та підрозділів організації.
Проведення навчання учасникам процесу. Координація відділу постачання зі складом і
керівниками проектів на об'єктах.
Організація роботи складу, формування груп товарів, адресне збереження ТМЦ на складі для
відвантаження на об'єкти, допомога в проведенні інвентаризації.
Підбір та навчання персоналу для роботи на складі організації.
Створення комор і складів під необхідні об'єкти, виробничі ділянки, облік руху інструменту.
Створення номенклатури з нуля з прив'язкою до фото та артикулів виробників, з розділом по
напрямкам - сантехніка, електрика, будматеріали, інструмент та інше. Робота з більш ніж 10 тис.
номенклатурою.)

Начальник відділу постачання

з 01.2016 по 08.2017 (1 рік 7 місяців)
ТОВ "НАУКОВО ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО"РЕЛСІС"(Виробництво електроприладів),Киев
(Замовлення електронних компонентів, друкованих плат, дорогоцінних металів, корпусів
металевих та пластмасових, господарські та канцелярські товари, електрика, спецодяг, послуги з
гальваніки та порошкового фарбування, контрактне виробництво: забезпечення всім необхідним
(механічна обробка деталей).
Робота з 10тис. номенклатурою, аналіз залишків, замовлення для поповнення складських
залишків.
Укладання договорів, контроль за виконанням строків постачання, складання специфікацій для
продукції підприємства, аналіз плану продажів та замовлення необхідної номенклатури в стислі
строки.
Внесення первинної документації в базу 1С, переміщення на склади та комори підприємства,
видача ТМЦ (товарно-матеріальних цінностей) під місячний план виробництва. Проведення
інвентаризації на центральному складі підпорядкованому відділу постачання.
Контроль залишків та замовлення палива для автомобілів підприємства.
Контроль технічного стану автомобілів закріплених за відділом.
Управління СМЯ (Система менеджменту якості).)

Начальник відділу постачання

з 06.2008 по 12.2015 (7 років 6 місяців)
ПАТ "Електротехнічний завод"(Виробництво електроприладів для енергетики),Киев
(Постачання комплектуючих для виробництва: метали - чорні, кольорові, дорогоцінні, електронні
компоненти, сантехніка, електрика, будівельні матеріали, спец. одях, канцелярські та
господарські товари. Робота з більш ніж 15 тис. номенклатури різного характеру, контроль
залишків на складі, своєчасне замовлення, поставка на склад, видача на виробництво.
Укладання договорів, контроль за виконанням строків постачання, складання специфікацій,
контроль за ПММ (паливо-мастильними матеріалами) контроль за залишком та поповненням
карток для автотранспорту підприємства, внесення первинної документації в 1С, переміщення на
склади підприємства, аналіз плану продажів та замовлення необхідної номенклатури в стислі
строки.
Оформлення (звіт) підзвітних коштів для бухгалтерії, безпосередня робота з фінансовим
директором та бухгалтерією.
Замовлення комплектуючих для підприємства закордонного виробництва (Білорусія, Росія).
Замовлення у заводів виробників, відстеження строків поставки, підготовка документації для
оплати та розмитнення продукції.
Контроль за своєчасним обслуговуванням автотранспортного складу підприємства, вибір СТО з



найвигіднішими умовами обслуговування та оптимальною ціною на запчастини та послуги.
Управління СМЯ (Система менеджменту якості).)

Технік-технолог

з 11.2006 по 06.2008 (1 рік 7 місяців)
ПАТ "Електротехнічний завод"(Виробництво електроприладів для енергетики),Киев
(Внесення в 1С-виробництво специфікацій на вироби, внесення змін в специфікації.
Вміння читати конструкторську документацію на вироби, деталі, операції.)

Додаткові відомості
Знание компьютера, программ: Работа з пакетом Microsoft Office.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Військова служба

З вересня 2005 року по жовтень 2006 року проходження обов'язкової строкової служби в
Збройних силах України.

З вересня 2005 року по січень 2006 року перебував у В/Ч А-1048 на посаді "Механік-водій БМП-1,
БМП-2 3-класу".

З лютого 2006 року по жовтень 2006 року перебував у В/Ч А-0666 на посаді "Водій-електрик
БМП-1КШ"

З жовтня 2006 року звільнений в запас, на даний момент військово зобов'язаний.

Водійське посвідчення категорії "В".

Водійський стаж з жовтня 2010 року.

Навички керування легковими авто різних моделей та автомобілями вантажного типу до 3,5 т.

Власний транспортний засіб.

Сімейний стан

Одружений.

Маю двох дітей.

Донька 11 років.

Син 7 роки.

Хобі:
ремонт мобільних телефонів, планшетів, електричного інструменту, побутової техніки,
автоелектрика, ремонт автомобілів.



Освіта

Нікопольский економічний університет

вища , с 2004 по 2009 (5 років)
Менеджмент організації, Киев

Професійний ліцей Національного авіаційного університету

середня спеціальна , с 2002 по 2005 (3 року)
Оператор комп'ютерного набору, обліковець (реєстрація бухгалтерських данних), Киев

Володіння мовами
Украинский — досвідчений
Русский — досвідчений

https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/kerivnik-viddilu-postachannya-240805


